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Série de soutien

1 Pour chacune des affirmations suivantes, cocher uniquement la réponse juste..

A - L'arbre généalogique est un moyen utilisé pour étudier :

La transmission d'une maladie ou d'un caractére héréditaire a travers
plusieurs générations.

] Uniguementlatransmission d'une maladie héréditaire atravers les générations.
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|| Uniquementlatransmission d'un caractére héréditaire a travers les générations.
B — Le chromosome est un filament :

|| Contenu dans le cytoplasme des cellules et visible a I'ceil nu.

[_] Contenu dans le noyau des cellules et invisible 2 I'ceil nu.

|| Contenu uniquement dans le noyau des cellules reproductrices.

C - Le caryotype est I'ensemble des chromosomes d’une cellule d’un individu
ou d’'une espéce :

|| Présentés au hasard et en désordre.
|| Présentés en phase de division cellulaire.
|| Arrangés par paire et selon la taille.

2 Le document ci-dessous montre I'emplacement du géne responsable
d'un caractére héréditaire sur un chromosome x d'une femme, et le mode
de transmission de ce caractére au cours de la reproduction sexuée.
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1 - De combien de chromosomes dispose-t-il le spermatozoide de 'nomme?
2 - Préciser le caractére héréditaire évqué dans le‘ ddcurhent.

3 - Montrer pourquoi le caraétére évoqué est de type héréditaire ?

4-En dédUiré le seke du nouveau-né qui en résultera de la féco‘ndation.




5 - Apparaitra-t-il le caractére évoqué chez le nouveau-né ? Justifier la réponse.

6 - Préciser le parent donneur de ce caractére au nouveau-né (pére ou mére)?
Justifier la réponse.

‘arbre géncalogique ci-dessous présente la transmission, dans une famille, du caractére "couleur des cheveux”,
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D Homme & cheveux bruns O Femme 4 cheveux bruns

. Homme & cheveux foux ‘ Femme 4 cheveux roux

1° Quel est l'allele récessif sur les deux pris en comple dans cet exemple ? Justifiez vos choiv.
2° Donner les 2 alléles portés par chaque individu (alléle
cheveux bruns = b ; alléle cheveux roux = r)?
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